

Призеры в городошном спорте



1 октября спортсмены СПбПУ приняли участие в соревновании по городошному спорту.

В состав команды вошли:

Причепа Артем — капитан команды

Афанасьева Екатерина

Петренко Илья

Наумова Вероника

В личном зачёте среди женщин серебряную медаль получила Афанасьева Екатерина, сыграв за 12 бит 34 городка. В личном зачёте в группе мужчин третье место занял Причепа Артём выбив за 12 бит 31 городок.

С небольшим отрывом, наша сборная уступила 1 место команде университета им. П.Ф Лесгафта и заняла 2 место!

Поздравляем команду с прекрасным результатом и делаем дальнейших успехов!